
Hotel Rex
Program putovanja

1.dan – polazak iz Beograda (DAN RANIJE u odnosu na datum u tabeli) u 19h sa dogovorenog mesta
(proveriti 2 dana pre putovanja tačno vreme i mesto polaska autobusa). Noćna vožnja kroz Hrvatsku
i Sloveniju prema Italiji.

2.dan – dolazak u Lido di Jesolo. Smeštaj u hotel od 14:00 časova. 

3-8.dan – Boravak u izabranom hotelu na bazi odabrane usluge.

9.dan – Napuštanje soba do 09:00 časova. Slobodno vreme. Povratak autobusa je u kasnim
popodnevnim satima sa mesta dolaska. Zbog velikog broja hotela, polazak ispred poslednjeg hotela
može biti i 60 minuta kasnije od zakazanog vremena. Vreme povratka je uslovljeno lokalnim
zakonkim propisima o bezbednosti saobraćaja i zavisi od vremena dolaska nove grupe. O tačnom
vremenu povratka, putnici će biti obavešteni u prepodnevnim satima, na dan povratka od strane
predstavnika putem infotabli, usmeno telefonom ili SMS-om. Noćna vožnja.

10.dan – Dolazak u Beograd u popodnevnik satima. Kraj usluga.

Opis
Hotel  Rex 4* – Lignano – Pineta Položaj hotela: Smešten je u mestu Lignano. Od plaže je
udaljen 500 m na kojoj su ležaljke i suncobrani uključeni u cenu, a od centra grada 800m. Sobe: Sve
sobe imaju kupatilo, fen, klimu, sef, frižider (na upit), Wi-Fi, TV, telefon i balkon. Standardna soba:
za max. 4 osobe; dva standardna ležaja ili francuski ležaj i sofa ili dva pomoćna ležaja ili kreveti na
sprat. Hotelski sadržaj: U sastavu hotela su restoran, bar, Wi-fi i otvoreni bazen. Usluga: – HB –
polupansion (doručak – švedski sto, večera meni uz izbor salata sa švedskog stola).
Napomena: Parking u hotelu je besplatan (ograničen broj mesta). Dozvoljeni su mali kućni ljubimci
uz doplatu u iznosu od 12€ po danu (na upit). Balkoni su uglavnom bez garniture za sedenje koju nije
moguće rezervisati unapred. Lignano je grad na obali Jadranskog mora u provinciji Udine, na pola
puta između Venecije i Trsta. Kada se o njemu govori često se uz naziv Lignano dodaje
i Sabbiadoro što znači zlatni pesak. Ovaj naziv Vam donekle i govori šta možete da očekujete na ovoj
destinaciji. Ovaj mirniji grad je čest izbor Italijana. Savršeno uređena peščana plaža i hoteli u
borovoj šumi, dobar provod i dobar šoping razlog su velikog interesovanja za ovu top destinaciju.
Lignano je dinamično, živahno i brzo mesto interesantno i odraslima i tinejdžerima i deci. Duž celog
mesta prostiru se plaže od zlatnog peska, sa kristalno čistim morem. Plaža je dugačka 8 kilometara.
Na širokoj plaži nalaze se redovi ležaljki i suncobrana koje možete iznajmljivati. Obala Lignana je

https://www.funtravelnis.rs/venecija/


nagrađena i prestižnom plavom zastavicom za uređenost i čistoću. Na plaži se nalaze i igrališta
namenjena mališanima ali i sportski tereni i kafići u kojima se možete osvežiti koktelom. Može se
reći da je mesto podeljeno na dva dela. Centralni deo kompleksa je Lignano Sabbiadoro sa marinom i
centralnom ulicom u kojoj se nalaze restorani, prodavnice i butici. Ovaj deo je bliže plaži. Lignano
Pineta je udaljen nekih desetak minuta od Sabbiadora. Ovaj deo je mirniji i preporučuje se
porodicama sa malom decom. Nalazi se u samoj borovoj šumi, ali i u blizini dugačke peščane plaže.

Aranžman obuhvata

autobuski prevoz turiticke klase na relaciji Beograd – Lido Di Jesolo – Beograd sa pratiocem
grupe (polazak je dan ranije u odnosu na datum u tabeli)
izabrane pansionske usluge u hotelu prema tabeli
usluge licenciranog pratioca grupe

Aranžman ne obuhvata

troškove međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja. Informaciju o uslovima i iznosu
osiguranja dobićete u agenciji.
fakultativne programe i izlete.
obaveznu gradsku komunalnu taksu za Lido Di Jesolo (plaća se na licu mesta, iznos je podložan
promeni): 1 eur dnevno po osobi u hotelima 1* i 2*, 1.3 eur dnevno po osobi u hotelima 3*, 2.3
eur dnevno po osobi u hotelima 4*, 3.7 eur dnevno po osobi u hotelima 5*
servis predstavnika agencije – inopartnera i troškove organizacije programa

Način plaćanja

Cene paket aranžmana su izražene u EUR. Plaćanje je dinarsko po zvaničnom srednjem kursu NBS
na dan uplate. Ukoliko aranžman nije plaćen u celosti, ostatak duga se izražava u evrima i plaća se
prema kursu na dan uplate.

gotovinski ili platnim karticama Visa, Mastercard, Maestro i Dina, rezervacija
aranžmana se obezbeđuje uplatom akontacije u iznosu od 40% od vrednosti aranžmana, a
ostatak se plaća najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.
čekovima građana sa odloženim plaćanjem do 15.decembra 2025, rezervacija aranžmana se
obezbeđuje uplatom akontacije u iznosu od 40% od vrednosti aranžmana, a za ostatak se
deponuju čekovi najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.
administrativnom zabranom preduzeća sa kojima Fun Travel ima potpisan Ugovor o
administrativnoj zabrani.
virmanskom uplatom pojedinaca ili preduzeća na osnovu izdate fakture

Autobuski prevoz

Publikovana cena obuhvata autobuski prevoz iz Beograda.

Doplata za transfer Novi Sad– do naplatne rampe Ruma (u odlasku); od motela Uzelac (u
povratku) odrasli i deca 0-12 g.: cena će biti objavljena naknadno.



Doplata za transfer Zrenjanin-Beograd odrasli i deca 0-12 g.: cena će biti objavljena naknadno,
minimalan broj putnika je 2 (tj. plaćaju se 2 pune cene).

NAPOMENE: Polazak iz Novog Sada je garantovan, bez obzira na broj putnika. Za polazak
(transfer) iz Zrenjanina, minimalan broj putnika je 2 (tj. 2 pune cene).

Za polaske iz Novog Sada postoji mogućnost presedanja u drugi autobus kod naplatne rampe Ruma-
u odlasku; od motela Uzelac-u povratku. Maršruta transfera, mesta polazaka, pauza i vrsta vozila za
transfer je u isključivoj nadležnosti agencije. Maršruta ne mora biti najkraćim putem – direktno.
Način transfera i maršruta ne mogu biti predmet naknadnog prigovora i žalbe. Za polaske
Zrenjanina postoji mogućnost presedanja u drugi autobus u Beogradu. Maršruta transfera, mesta
polazaka, pauza i vrsta vozila za transfer je u isključivoj nadležnosti agencije. Maršruta ne mora biti
najkraćim putem – direktno. Način transfera i maršruta ne mogu biti predmet naknadnog prigovora i
žalbe.

Postoji mogućnost ulazaka i na usputnim stanicama na autoputu koje nisu navedene u tabeli, ali
isključivo na mestima predvidjenim za stajanje (parking, pumpa, motel, restoran). Zabranjeno je
zaustavljanje autobusa na petljama ili u zaustavnoj traci autoputa zbog ukrcaja putnika!

Organizator putovanja zadržava pravo da vrši transfer drugim/manjim vozilom (po potrebi agencije)
od medjustanice ili krajnje autobuske stanice do odredišta iz aranžmana ili od polazišta autobusa ili
odredišta iz aranžmana, do medju stanice gde se ulazi u autobus do krajnje stanice. Postoji
mogućnost čekanja (do 60 minuta) do ili od mesta transfera (tokom presedanja).

TOKOM SEZONE, MOGUĆA JE PROMENA MESTA I VREMENA POLASKA! Putnik je DUŽAN da se
LIČNO informiše u agenciji o mestu i vremenu polaska, jedan dan pred put. Putnik je u obavezi da na
dogovorenom mestu polaska bude 30 minuta pre ugovorenog vremena polaska.

IZBOR SEDIŠTA – Sedišta u prvih 5 redova u visokopodnom autobusu, ili na donjoj platformi u
“dabl-dekeru” (bez mogućnosti rezervacije odredjenog sedišta), u zavisnosti od tipa autobusa, mogu
se garantovati i rezervisati uz doplatu, za povratnu kartu 40 eura po osobi. Cena važi za odrasle i
decu.

Moguća je rezervacija dodatnog sedišta uz doplatu, za povratnu kartu 63 eur. Cena važi za odrasle i
decu.

NAPOMENE ZA AUTOBUSKI PREVOZ:

Nije moguće koristiti autobuski prevoz u jednom pravcu.

Moguć je transfer drugim vozilom (od Novente pored auto puta) ili od Lida di Jesola i nazad.
Zbog velikog broja hotela i brzine razvoženja/sakupljanja putnika, mogući su transferi manjim
vozilom do/od hotela u letovalištu.

PRTLJAG: U interesu komfora svih putnika u autobusu, (u odlasku i povratku), prtljag je ograničen
na 1 kofer do 25 kg (kofer standardnih dimenzija), jedan ručni prtljag do 4 kg po osobi i rasklopiva
dečja kolica. U slučaju mogućnosti da prevoznik može da primi i dodatni prtljag, isti će biti
naplaćen 30 eura po prtljagu, na licu mesta u lokalnoj valuti. U slučaju da prevoznik ne može
da primi dodatni prtljag, putnik je dužan da o svom trošku, sam organizuje nakadni transport viška
prtljaga i stvari koje nisu za ličnu upotrebu.

USLUGA PREVOZA: Moguće je kupiti i samo autobusku kartu, cena je po osobi (obračunata u
programima putovanja), za polazak iz Beograda – oba pravca: odrasli 100 eur, deca 0-12 g. 90 eur.



Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos
akontacije. U slučaju promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga ili nedovoljnog broja
prijavljenih putnika organizator putovanja zadržava pravo korekcije cena, izmene programa
putovanja ili otkaza putovanja.
Usluga prevoza putnika se vrši samo do vila/hotela koji su na glavnom putu Beograd-Lido di Jesolo

Napomene

NAPOMENA: Hoteli u Italiji su skromniji nego u drugim zemljama. Sobe su medjusobno različite,
neuporedive, sa malim TWC i vrlo često nemaju terasu i klimu. Parking ima ograničen broj mesta
(nije moguća rezervacija i u većini hotela dodatno se plaća na licu mesta). U opisima hotela je
navedeno da li je korišćenje ležaljki i suncobrana uključeno u cenu aranžmana, ali hotel zadržava
pravo promene ove usluge na licu mesta.

NAPOMENE

– za rezervacije na 14, 21 ili više noćenja (smeštaj+sopstveni prevoz) sabiraju se objavljene cene na
7 noćenja.
– ukoliko više osoba u jednoj smeštajnoj jedinici koristi različite vrste prevoza, plaća se min. broj
(min. osoba) naveden u cenovniku, po odgovarajućem programu putovanja za svaku osobu
pojedinačno.

Organizator puta
Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja Bel, licenca OTP 116/2021. Fun Travel je ovlašćeni
subagent.


